



« 02 » жовтня 2018 року

Національний агрофорум для платників податків

Тема: «Податки. Фінанси. Право»

Дата проведення: 26 жовтня 2018 р.

Місце проведення: м. Київ

Початок семінару: 9.30 (початок реєстрації з 08.30)

ПРОГРАМА

№ з/п	Питання	Лектори (структурні підрозділи ДФС)
Податок на прибуток підприємств		
1.	Декларування прибутку за дев'ять місяців Виправлення помилок попередніх звітних періодів. Підтвердження операцій первинними документами. Переплати з податку на прибуток підприємств – варіанти зменшення. Коригування фінрезультату. Виплата дивідендів платниками єдиного податку четвертої групи.	Олексій Задорожний , начальник Управління вдосконалення методології податку на прибуток підприємств Департаменту методологічної та нормотворчої роботи ДФС України
Трансфертне ціноутворення: новації, звітність, документація, контроль		
2.	Новели – 2018. Перевірки ТЦ в агросекторі: перші результати та судова практика. Найпоширеніші спірні питання, виявлені під час контролю ТЦ в агробізнесі. Податкові наслідки порушення вимог щодо формування та подання звітності з ТЦ.	Микола Мішин , начальник відділу перевірок трансфертного ціноутворення Департаменту аудиту ДФС України

	<p>Повідомлення про укладання форвардних та ф'ючерсних контрактів.</p> <p>Виправлення помилок попередньої податкової звітності про контрольовані операції.</p> <p>Самостійне коригування ціни контрольованих операцій і сум податкових зобов'язань.</p>	<p>Ірина Сиволап, начальник відділу взаємодії з питань трансфертного ціноутворення Департаменту податків і зборів з юридичних осіб ДФС України</p>
Податок на додану вартість		
3.	<p>Зміни у порядку складання податкових накладних.</p> <p>Коригування податкового кредиту/податкових зобов'язань.</p> <p>Строки реєстрації в ЄРПН та штрафи за їх порушення.</p> <p>Особливості складання звітності з ПДВ сільгосппідприємствами.</p> <p>Оподаткування окремих господарських операцій:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ліквідація ОЗ; • списання безнадійної заборгованості; • експортні операції; • аграрні розписки; • фінансовий лізинг сільгосптехніки. 	<p>Сергій Тимошенко, заступник директора Департаменту – начальник Управління вдосконалення непрямого оподаткування Департаменту методологічної та нормотворчої роботи ДФС України</p>
Плата за землю, єдиний податок		
4.	<p>Порядок справляння плати за землю.</p> <p>Спрощена система оподаткування для сільгоспвиробників.</p>	<p>Тетяна Барабаш, заступник директора Департаменту – начальник Управління адміністрування податку та контрольної роботи Департаменту податків і зборів з юридичних осіб</p>

Директор Департаменту
Організації роботи Служби

В.М. Пригаровський

Головний редактор журналу
«Вісник. Офіційно про податки»

І. О. Сухомлин